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Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 
27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere 
ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările 
şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
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UN NOU PAS ÎN PROIECTUL ISPA PENTRU REABILITAREA 
SISTEMULUI DE GESTIONARE A DEŞEURILOR MENAJERE: 

CONTRACTAREA  ECHIPAMENTELOR 
 

La data de 31.01.2008, au fost semnate contractele cu firmele câştigătoare ale licitaţiei 
internaţionale pentru procurarea europubelelor, eurocontainerelor, containerelor pentru zone 
rurale, utilajelor de măturare, utilajelor de colectare şi compactare a deşeurilor, precum şi utilajelor 
de transport pentru deşeurile din zonele rurale, din cadrul proiectului ISPA „Reabilitarea colectării, 
transportului, tratării şi depozitării deşeurilor solide în judeţul Dâmboviţa”. 
 Beneficiar final al proiectului este Consiliul Judeţean Dâmboviţa - împuternicit ca atare de 
asociaţia constituită în acest scop de toate administraţiile publice municipale, orăşeneşti şi 
comunale. 

Investiţia totală propusă este de 26.054.000 EURO din care 75% fonduri nerambursabile 
furnizate de Uniunea Europeană prin programul ISPA (Instrument Structural pentru Politici de 
Preaderare), 25% reprezintă împrumutul obţinut de la Banca Europeană de Investiţii, la care se 
adaugă suma de 160.000 EURO costuri neeligibile - ce vor fi asigurate de Consiliul Judeţean 
Dâmboviţa.  
 Prin proiectul „Reabilitarea colectării, transportului, tratării şi depozitării deşeurilor solide în 
judeţul Dâmboviţa”, se vor atinge următoarele obiective: 

- se va dezvolta infrastructura specifică domeniului într-un sistem integrat de management  al 
deşeurilor menajere în vederea protecţiei şi îmbunătăţirii calităţii factorilor de mediu din 
judeţul Dâmboviţa şi a confortului locuirii; 

- se va proteja sănătatea populaţiei dâmboviţene şi din localităţile învecinate judeţului nostru, 
evitându-se poluarea aerului, solului si apelor; 

- va spori frumuseţea peisajului din judeţ, lucru ce va conduce la creşterea gradului de confort 
al cetăţenilor, iar judeţul Dâmboviţa va deveni o zonă cu o mai mare atractivitate din punct 
de vedere turistic. 

      În prezent, deşeurile solide rezultate din zonele urbane şi rurale sunt depozitate în spaţii 
neamenajate, neexistând un sistem unitar de colectare, transport şi depozitare a acestora.  

 
Persoane de contact: Mihaela Vişan, Raluca Predescu 

UIP Dâmboviţa; Telefon: 0245/ 207685; Fax: 0245/ 213 679 ; e-mail: piudb@yahoo.com 
 

Adresă pentru eventuale reclamaţii : sesizari.proiecte.ispa.mediu@mfinante.ro 

      comunicat de presă 
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